SV KICKERS RAGUHN 1912 e.V.



SV Kickers Raguhn1912 e.V. Geschäftsstelle - Gartenstr.40a - 06779 Raguhn

Antrag auf Mitgliedschaft

Anrede

Aufnahmeantrag zur	Aufnahme in der	SV Kickers	Raguhn e.V.,	Gartenstr. 40	a, 06779 Ra	aguhn-Jeßnit
Hiermit beantrage ich	า					

Vorname				
Nachname				
Wohnhaft in (Adresse)				
Geboren am				
Telefon				
E-Mail				
	bitte hier Namen und Ansc	hriften der/des g	gesetzlichen Vertreter(s) eintragen.	
Vorname				
Nachname				
Wohnhaft in (Adresse)				
Geboren am				
Telefon				
E-Mail				
die Aufnahme in de	en SV Kickers Raguhn 1912	2 e.V. zum	(Datum Beginn)	
Ich möchte der Sat	zung des SV Kickers Ragul	hn 1912 e.V. ent	tsprechend als	
O aktives Mitglied	O passives Mitglied	O Jugendliche	er O Fördermitglied	
beitreten.				
Mitgliedsantrag für	:		Seite 1 vo	n 4

www.kickers-raguhn.de

SV Kickers Raguhn 1912 e.V., Gartenstr. 40a, 06779 Raguhn-Jeßnitz

Präsident: Christian Richter, Vizepräsident: André König, André Lehmann,

Schatzmeisterin: Peggy Hoffmann, **Jugendwart:** Stefan Klein, **Technischer Leiter:** Jens Gehre **Bankverbindung:** IBAN DE19 8005 3722 0032 3205 07, BIC NOLADE21BTF, KSK Anhalt-Bitterfeld

	Varnama	Nashnama	Mitaliadanummar
	Vorname	Nachname	Mitgliedsnummer
0	Ich war bereits Mitglied im [N	ame des Vereins] e.V. und z	war
	vom	bis	
Un Die Be	terlagen von mir als verbindlic	ch anerkannt. en ausschließlich für Zwecke tzgrundverordnung (DSGVC	stellt. Mit meiner Aufnahme werden diese e des SV Kickers Raguhn 1912 e.V. unter D) und anderen gesetzlichen
Ort	t und Datum:		
Un	terschrift des Antragstellers:		
Ве	i Minderjährigen:		
An Za Hir	tragstellers einverstanden. Si hlungsverpflichtungen, insbes nweis: Wird ein Minderjähriger	e übernehmen die sich aus c ondere die Zahlung der Mitg volljährig endet damit nicht	e/n sind mit dem Vereinsbeitritt des lem Mitgliedschaftsverhältnis ergebenden liedsbeiträge. automatisch die Mitgliedschaft im Verein. Das esehenen Status weitergeführt.
Ort	und Datum:		
Un	terschrift/en des/der Erziehun	gsberechtigten:	
Mit	gliedsantrag für:		Seite 2 vo

O Folgende Personen (Eltern, Geschwister) sind bereits Mitglieder im SV Kickers Raguhn 1912 e.V.

SV Kickers Raguhn 1912 e.V., Gartenstr. 40a, 06779 Raguhn-Jeßnitz

Präsident: Christian Richter, Vizepräsident: André König, André Lehmann,

Schatzmeisterin: Peggy Hoffmann, **Jugendwart:** Stefan Klein, **Technischer Leiter:** Jens Gehre **Bankverbindung:** IBAN DE19 8005 3722 0032 3205 07, BIC NOLADE21BTF, KSK Anhalt-Bitterfeld

Beitragszahlung / SEPA-Lastschriftmandat

Beitragshöhe:		0	140€	(Vollzahler)	
		0	120€	(Altherren)	
		0	70€	(Schüler, Studenten, Kinder, passive Mitglieder)	
Zahlungsweise:		0	Wird pe	er Lastschrift eingezogen. Bitte SEPA-Mandat erteilen.	
	→	0	einmali	ig zum 15.03. des Kalenderjahres	
	\rightarrow	0		albe Beträge zum 15.03. und 15.06. des Kalenderjahres	
	→	0		erjähriger Aufnahme in den Verein wir der Beitrag anteilig nr (in vollen Monaten) eingezogen.	
Lastschriftverfahren e	inzuziehe	en. Gleic	hzeitig v	n 1912 e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels veise ich mein Kreditinstitut an, die vom gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Gläubiger-Identifikatio	nsnumm	er:	DE75Z	ZZ00001871107	
Manda	atsrefere	nz:	SVKR1	1912	
Daten meiner Bankv					
Vor- und Nachname	des Kon	toinhabe	rs		
Name des Kreditinsti	tutes				
BIC					
IBAN					
Ort und Datum:					
Unterschrift des Konto	oinhabers	3			
Mitgliedsantrag für:				Seite 3 vo	n 4

www.kickers-raguhn.de

SV Kickers Raguhn 1912 e.V., Gartenstr. 40a, 06779 Raguhn-Jeßnitz

Präsident: Christian Richter, Vizepräsident: André König, André Lehmann,

Schatzmeisterin: Peggy Hoffmann, **Jugendwart:** Stefan Klein, **Technischer Leiter:** Jens Gehre **Bankverbindung:** IBAN DE19 8005 3722 0032 3205 07, BIC NOLADE21BTF, KSK Anhalt-Bitterfeld

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Entwingung in the veronentalism von recisorientalismen
Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:
O Homepage des Vereins O Facebook-Seite des Vereins O regionale Presseerzeugnisse (z.B. Amtsblatt, Mitteldeutsche Zeitung, Wochenspiegel) O Presseerzeugnisse des DFB oder der einzelnen Fussballverbände Bitte ankreuzen / Nichtzutreffendes bitte streichen!
Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.
Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den SV Kickers Raguhn 1912 e.V. nicht sichergestellt werden, da z. B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der SV Kickers Raguhn 1912 e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.
Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.
Name, Vorname, Anschrift der betroffenen Person
Ort, Datum Unterschrift
Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen: Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung der gesetzlichen Vertreter auch die Einwilligung des Minderjährigen erforderlich. Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.
Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s:
Datum und Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter/s:
Der Widerruf ist zu richten an: SV Kickers Ragubn 1912 e.V. Gartenstraße 40a, 06779 Ragubn

Mitgliedsantrag für: Seite 4 von 4

www.kickers-raguhn.de

SV Kickers Raguhn 1912 e.V., Gartenstr. 40a, 06779 Raguhn-Jeßnitz

Präsident: Christian Richter, Vizepräsident: André König, André Lehmann,

Schatzmeisterin: Peggy Hoffmann, Jugendwart: Stefan Klein, Technischer Leiter: Jens Gehre Bankverbindung: IBAN DE19 8005 3722 0032 3205 07, BIC NOLADE21BTF, KSK Anhalt-Bitterfeld